

安徽省农业农村厅

贺信

中国食品安全报社：

值此贵社创立三十周年之际，安徽省农业农村厅谨向贵社全体同仁致以最热烈的祝贺和诚挚的问候！

三十载栉风沐雨，三十载春华秋实。贵社始终以“守护舌尖安全，引领健康中国”为己任，以如椽之笔架设政企民共治桥梁，以专业视角传播食安政策法规，以权威声音普及科学知识，以舆论监督推动行业规范，为构建食品安全社会共治格局、促进食品产业高质量发展作出了重要贡献。

安徽是农业大省、粮食大省。近年来，我省聚力打造长三角绿色农产品生产加工供应基地，大力发展战略性新兴产业，培育“皖美农品”品牌矩阵，守牢质量安全底线，推动农业全产业链提质增效。贵社始终与我省同频共振，以深度报道展现江淮大地农业强、农村美、农民富的生动实践，以舆论监督护航农产品质量安全，为擦亮农业大省的金字招牌提供了有力支持。

新时代新征程，安徽正以建设高质高效的农业强省为目标，奋力书写乡村振兴新篇章。我们期待与贵社深化合作，携手传播

“皖农优品”的质量承诺，共同构建从田间到餐桌的全链条食安防线，让徽风皖韵的绿色食品香飘四海，让媒体监督的“探照灯”照亮江淮。衷心祝愿贵社三十而立再启华章！让我们并肩前行，为守护人民群众“舌尖上的安全”、谱写“食安中国”的安徽答卷贡献更大力量！

